



10家机构成为首批知识产权托管试点

服务企业知识产权 我市有了“专业保姆”

本报讯(记者 张勇)12月30日,太原市市场监管局与太原晋科知识产权代理事务所等10家知识产权服务机构签订了知识产权托管任务书,成为我市首批知识产权托管试点机构。今后,我市企业可以委托这些机构管理自家的知识产权,从而降低了企业从事知识产权管理的成本。

为了落实支持政策,推进我市知识产权运营服务体系重点城市建设工作,太原市市场监管局积极推进我市知识产权托管工作。经过专家的评

审,最终10家知识产权服务机构符合开展知识产权托管条件,入选成为首批知识产权托管试点机构,承担我市企业知识产权托管任务。

入选的知识产权托管机构须在明年一年内,完成为被托管企业提供知识产权状态监控、缴费提醒、代缴费等基础服务;帮助被托管企业建立知识产权管理制度;每年至少对托管企业进行一次知识产权培训;至少托管200家太原市行政区域内依法登记注册、正常年检的科技型中小微企业;帮

助企业办理1项以上知识产权事务(专利、商标、地理标志、著作权、植物新品种等)等七项任务。而太原市市场监管局则对开展托管的知识产权服务机构给予每托管1家企业1000元的资助。

太原市市场监管局相关负责人表示,通过政府买单、机构托管,既降低了企业从事知识产权管理的成本,又促进了服务机构融入企业创新的积极性,同时带动和提高了服务机构和小微企业的服务。

相关链接

知识产权托管,是将企事业单位对知识产权管理的需求与知识产权服务机构专业化的服务相结合的一种模式。在严格保守企业商业秘密的前提下,企业委托服务机构管理其全部或部分知识产权相关事务,为企业量身定制一揽子知识产权服务。这个项目的设置,就是引导实力较强、声誉良好的知识产权服务机构积极参与企业知识产权工作,帮助中小微企业建立完善知识产权管理制度,促进知识产权转化运用,支撑企业创新发展。

我市下月举行事业单位公开招聘笔试

严格防疫
考生要注意这些细节

本报讯(记者 张勇)根据相关部门安排,2021年太原市市直部分事业单位公开招聘工作人员笔试将于2022年1月8日举行。12月30日,太原市人事考试中心提醒考生,须知悉并遵守太原市疫情防控要求,至少提前1小时到达笔试地点,积极配合做好疫情防控工作,以免影响笔试。

据了解,参加本次考试的考生共有19558人,考点为29个,考试时间为2022年1月8日上午。考生可于2022年1月4日9时至1月8日9时登录太原人事考试网,按提示下载打印准考证。打印准考证时,如遇问题请与太原市人事考试中心联系解决,联系电话0351-7033682。另外,本次笔试实行健康信息申报制度。在打印准考证时,考生须在线填写《2021年太原市市直部分事业单位公开招聘工作人员笔试防疫登记表》,如实申报个人14天内中高风险地区旅居史和个人健康状况。

根据市人事考试联席会议精神,结合我市疫情防控形势,中心工作人员建议,自即日起,在省内的考生不要离晋,并尽量避免与外地来(返)晋人员接触;建议在省外的考生提前14天返回省内,并按属地防疫要求做好隔离管控或健康监测。考生应注意个人卫生与防护,规范佩戴口罩出行,坚持勤洗手、常通风、少聚集、保持“一米线”安全社交距离。健康码非绿码的考生不得参加笔试;14天内有国内中高风险地区旅居史的考生不得参加笔试;14天内有中高风险地区所在市其他低风险区、有本土病例报告(尚未调整风险等级)地市旅居史的考生,须提供属地疫情防控部门或社区出具的解除管控措施告知书和48小时内核酸检测阴性证明方可参加笔试。

凡违反常态化疫情防控有关规定,隐瞒、虚报旅居史、接触史、健康状况等疫情防控重点信息的考生,一经查实立即取消考试和聘用资格,造成严重后果的将依法依规追究责任。

我省公布
检验检测机构抽检结果

3家机构违法违规情节严重

本报讯(记者 张勇)12月30日,省市场监督管理局公布了我省55家检验检测机构“双随机”监督抽查结果。

今年9月至11月,省市场监督管理局、省公安厅、省生态环境厅、山西省药品监督管理局根据2021年度“双随机、一公开”抽查计划和抽查比例,通过国家企业信用信息公示系统(山西)协同监管平台,从全省检验检测机构库中随机抽取55家检验检测机构进行监督检查。这55家检验检测机构包括机动车检验机构40家、环境监测机构6家、医疗器械检验检测机构1家、食品农产品检验检测机构3家、建工建材检验检测机构5家。

从总体情况看,大部分检验检测机构能够认真执行《检验检测机构资质认定管理办法》《检验检测机构监督管理办法》等规定,落实主体责任,保持并持续改进质量管理体系,较为客观、公正地开展检验检测工作。

被抽查的55家检验检测机构中,有40家机构存在一般性的质量管理和技术方面问题,自行整改;11家机构存在在违反《检验检测机构监督管理办法》有关规定的情形,责令限期改正;3家机构违法违规情节严重,检查发现的问题线索,已移交属地进一步调查核实,依法依规进行处理;1家机构由于拆迁停业未检查。

“普遍性问题主要包括,体系管理不够规范、设备和设施管理不够规范、检验检测报告和原始记录不够规范,以及检验检测行为不够规范。”山西省市场监督管理局工作人员表示,个别机构人工检验部分把关不严,涉嫌使用值班配件或工具为侧后防护装置、顶棚杆等指标不合格车辆通过检验。此外,个别机构标准物质配备不足、标准物质过期。



12月30日,双塔西街内,对联、红灯笼等节日用品营造出浓浓的新年氛围。
徐浩轩 摄

山西推出6条冬季精品旅游线路

滑雪赏景泡温泉

解锁冬天新玩法

线路四: 古朴晋韵文化之旅

李宁国际滑雪场—梅苑南山滑雪场—云竹湖度假区—平遥古城—绵山—张壁古堡—王家大院—崇宁堡温泉—汾酒文化景区—贾家庄。

线路描述:晋韵是古城大院的古朴庄重之感,走进平遥,感受忠义之城的晋情之美,感受汇通天下的繁华之美,感受热闹非凡的年味之美;踏入张壁古堡,欣赏袖珍古堡的琉璃艺术;走进王家大院,感受民间故宫的大气恢宏。

晋韵还藏在绵山的寒食文化起源里,在汾酒源远流长的中国酒魂里,在贾家庄民俗文化园里,在云竹湖上,在滑雪场,在温泉村……

线路五: 太行休闲赏冬之旅

武乡八路军文化园—神农滑雪场(长治市老顶山国家森林公园)—通天峡冰挂—壶山温泉—大阳古镇—司徒小镇—皇城相府。

线路描述:太行山巍峨挺拔、风光无限,留下了太行儿女的英雄故事。在这里欣赏冰雪纯净世界的同时,不能忘记向革命先烈致敬。太行山在晋东南留下了最美的一段,也保存着山西特色的古镇古堡。来到有“中国古城镇的活化石”之称的大阳古镇,感受小城韵味;前往老山西民俗印象基地的司徒小镇,欣赏特色民俗;踏进皇城相府,看金碧辉煌的御书楼、巍峨壮观的中道庄、层叠奇妙的藏兵洞,收获一次冬日古堡奇遇。

线路六: 黄河风情欢乐之旅

大槐树寻根祭祖园—广胜寺—尧庙—云丘山—壶口瀑布—盐湖—关帝庙—夏县瑶池温泉山庄—永乐宫—鹳雀楼—五老峰滑雪场。

线路描述:黄河在晋南孕育了5000年的华夏文明。大槐树寻根祭祖园内的60余处景点,展示着“家、祖、根”的归宿情怀;尧庙集纳了丰富的历史文化,成为一处中华始祖圣地;解州关帝庙展示了忠义之情。广胜寺的琉璃飞虹塔、永乐宫的多彩壁画,是冬日里七彩斑斓的古建狂欢;云丘山的民宿理想家,塔尔坡古村热情不减的民俗表演,为冰天雪地添了有力的一笔;壶口瀑布的冰挂奇观,盐湖上翩翩起舞的火烈鸟,一动一静尽显自然生态之美;登鹳雀楼赏落日余晖,北风萧萧,别有一番凄壮之美;最后到五老峰滑雪,到夏县瑶池泡温泉,一场冰与火的碰撞之旅完美收官。记者 贾商志

线路二: 舒适暖冬朝拜之旅

老牛湾—雁门关—五台山—忻州古城—忻州神都温泉乐活园—忻州顿村温泉度假村。

线路描述:冬日的黄河,盖上了一层冰雪,茫茫一片的老牛湾,依旧保持着“热气满满”的激情,与长城在这里握手;雁门关长城在冬日里更显气势磅礴和盛大壮观;五台山的虔诚祈愿和绝美雪景,将此地的圣洁和纯净推向新的高度;五台山下,自在生活,尽在忻州古城,烟火人间,国色貂蝉,一直在等你;温泉暖冬是王牌,到温泉度假村,享受冬日暖流。

线路三: 晋阳冬季漫游之旅

采薇庄园—太原动物园—钟楼街—太原古县城—太原植物园—晋祠—龙隐温泉—九龙国际滑雪场。

线路描述:在太原,冬季到九龙、采薇去滑雪是“一南一北”特有的仪式感,再到龙隐温泉泡温泉,是令人享受的暖冬体验。

晋祠,既是赏古建艺术的皇家宝地,又是具有网红基因的打卡地,当晋祠遇上冰雪,晋阳就在眼前。今天的太原,成为了社交平台的网红城市,升级改造后的太原动物园,修复改造的钟楼街,网红地标植物园,流量王牌太原古县城,向游客展现着老太原的新风采。